KATAIOI > Bepcusi 8.5 YIMPABIEHWE > Pacnpegenutenu Cepus 1, 3, 4 n VMS CAMOZZI

Pacnpenenutenu ¢ pyyHbiMm
ynpasneHuem Cepusa 1, 3, 4 u VMS

Cepusa 1, 3 n 4: 3/2, 5/2 v 5/3 nnH./nos.
MpucoeannHenne G1/8, G1/4, G1/2
Cepus VMS: 3/2 nuH./nos.
Mpucoeannenne G1/8, G1/4, G3/8, G1/2
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Pacnpenenutenu ¢ py4Hbim Pacnpenenutenn Cepun 1
ynpasneHnuem Cepuu 3 (G1/8, 3/2 npeacTasneHbl B AByX BapuaHTax:
5/2 nnH./no3.) n Cepun 4 (G1/4, KHomMKa (3/2 n1H/no3.) n pelvar
G1/2, 3/2, 5/2 n 5/3 nnH./no3.) umetot (3/2 v 5/2 nuH./no3.).

pasnuyHbie BUabI NepeksioyaTenei:
cbrkcupyemast U NoanpyXMHEHHas
KHOIKA, KHOMKa-rpubok, NpsiMoi n
6okoBoi Tymbnep, pblyar.
Pacnpepenutenu 3/2 nuH./nos. moryT
noakntoyatecsa no cxeme H.3. n H.O.
Mpu nogaye naBneHus B oTBepcTUe
P pacnpepenutens paboTaert kak H.3.
Mpu nogave gasnenums B R, kak H.O.

I OBLLME XAPAKTEPUCTUKU

KoHcTpykums 3onoTHukoBoro Tuna (Cepus 3 u 4), knanaxnHoro Tuna (Cepus 1)

®yHKUMA pacnpepenuTens 3/2, 5/2, 5/3 nnH./nos.

Marepuansi KOPNyC - antOMUHWIA, 30M10THUK - HEPXX. CTasb, MAYHXep - NaTyHb, ynnoTHeHns - NBR

MpucoeanHexne G1/8, G1/4, G3/8, G1/2

PaGoyas Temnepatypa 0°C + 60°C

Temnepartypa okpyxaiouei cpegbl  0°C + 50°C

Pa6ouee naeneHve CM. Mogenu

Pa6oyee Teno UNLTPOBAHHbIN BO3AYX

KomnaHus octaBnsieT 3a co6oii NpaBo M3MEHSTb MOAENW 1 pa3Mepbl 6e3 yBeAoMNeHNs. 2/4.30'01

W3penus paspaboTtaHbl ANs MPOMBILLNEHHOrO UCMOMb30BaHUS.
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cAMOZZI YIMPABJIEHNE > Pacnpegenutenu Cepus 1, 3, 4 n VMS KATAINOr > Bepcus 8.5

| xonvPoBkA

3 | 3 8 | - 900]|

3 CEPUA
1
3
4
5 SYHKUMA
3 = 3/2 nuH./nos., H.3.

5 = 5/2 nvH./nos.
6 = 5/3 nnH./nos., 3aKp. LEHTP. nos.
7 = 5/3 nnH./No3., OTKP. LEEHTP. No3.

8 NPUCOEAVNHEHNE
8=G1/8
4=G1/4
2C=G1/2*
*TONBKO MCMOMHEHNE C (PUKCMPOBAHHOM KHOMKOW

2

900 BO3BPAT
895 = yepHas KHOMKa C NPY>KWHHBIM BO3BPaTOM

896 = 3eneHas KHomnka ¢ NPy>XWHHLIM BO3BPaTOM
897 = kpacHas KHomnka ¢ Npy>XWHHLIM BO3BPaToM
900 = GokoBoW TYMGNEpP PUKCUPYEMBI
905 = 6oKOBOW TYMGNEP NOAMPYKUHEHHbII
910 = chukcmpyemas KHomnka
915 = KHOMKa C NPYXWHHBIM BO3BPaTOM
935 = pblyar ¢ NPY>XWHHBEIM BO3BPaTOM
975 = yepHasi KHoMKa - rpubOK, C NPY>KMHHBIM BO3BPaTOM
976 = 3eneHas KHomka - rpuboK, C NPYX1HHLIM BO3BPaTOM
977 = KpacHasi KHomKa - rpuboK, C MPY>KUHHLIM BO3BPaTOM
990 = npsiMoii TymGnep

YIMNPABJIEHVE

Pacnpepenutenu

Ycunue nepeknovenHns = 18H
Pabouee nasnexune =-0,9 + 10 6ap
Pacxopn Bo3gyxa = 700 Hn/muH

18

21,4

10012) 2
VNO8
12000 3l 1301
Moga.
338-990
2/43002 KomnaHus octaensiet 3a coboii npaBo U3MEHATb MoA4enn n pasMmepbl Ges yBeaoMneHus.

W3penusa paspaboTaHbl 4515 NPOMBILLNEHHOO UCMONb30BaHUS.
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KATAITOI > Bepcus 8.5 YIMPABIEHWE > Pacnpegenutenu Cepus 1, 3, 4 n VMS CAMOZZI
Pacnpenenmenm
Ycunne nepekntovenunsa = 18H
Pa6ouyee naenexue = -0,9 + 10 6ap
Pacxopn Bosgyxa = 700 Hn/muH
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KomnaHus octaenseT 3a coboii NpaBo MaMeHATbL MOAEeNN 1 pasmepbl 6e3 yseaomneHns. 2/4.30'03

Vianenus paspaGoTaHs! Ansi npol 010 UCMonb:

604



€<

CAMOZZI
I

2

YIMNPABJIEHVE

YIMPABJIEHNE > Pacnpegenutenu Cepus 1, 3, 4 n VMS

KATAJTIOI > Bepcusi 8.5

Pacnpegenutenu
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Pabouee gasnenue = -0,9 + 10 6ap SW_19 -
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2/4,30_04 KomnaHus ocTasnsieT 3a coboi npaBo M3MEHsATb MOAENM U pa3mepbl 6e3 yBeaoMeHus!.
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KATATIOI" > Bepcus 8.5

Pacnpegenutenu

Ycunune nepekntodeHmnsa mog. 338-910 = 6H

YIMPABIEHWE > Pacnpegenutenu Cepus 1, 3, 4 n VMS

Yeunue nepekntovenuns mog. 338-915 = 35H SW 19
Pa6ouyee naenexue = -0,9 + 10 6ap
Pacxopn Boaayxa = 700 Hn/mMuH 16x1 22
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Pacnpegenutenn
Ycunue nepekntovermns mog. 358-900 = 5H W 19
Ycunue nepekntoveruns mog. 358-905 = 22H 16x1
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KomnaHus ocTasnsieT 3a coboit npaBo N3MeHs\Tb MoAenu v pasmepbl 6e3 ysegomneHus.
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CAmMozZI YIMPABJIEHNE > Pacnpegenutenu Cepus 1, 3, 4 n VMS KATAJNOI > Bepcus 8.5
Pacnpeuenmenm
Ycunne nepekntoveHunsa = 20H SW 19 22

Pa6ouyee naenexue = -0,9 + 10 6ap
16x1

Pacxopn Bosgyxa = 500 Hn/muH
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2/4 30 06 KomnaHnwus octaBnsieT 3a coboii npaBo U3MEHATb MoA4enn n pasMmepbl Ge3 yBeaoMneHus.
- - Mlﬂeﬂlﬂﬂ paspa6o'ram>| ANs NPOMBbILWNEHHOro UCNOMb30BaHUSA.
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KATAITOI > Bepcus 8.5 YIMPABIEHWE > Pacnpegenutenu Cepus 1, 3, 4 n VMS CAMOZZI
Ycunue nepekntodeHmnsa mogd. 434-910 = 10H 33 M28x1.5
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KomnaHus octaenseT 3a coboii NpaBo MaMeHATbL MOAEeNN 1 pasmepbl 6e3 yseaomneHns. 2/4.30'07

W3penus paspaboTtaHbl ANs MPOMBILLNEHHOrO UCMOMb30BaHUS.
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YIMPABJIEHNE > Pacnpegenutenu Cepus 1, 3, 4 n VMS

Pacnpegenutenu

Ycunune nepekntodeHnsa mog. 454-900 = 5H
Ycunne nepekntodeHnsa mog. 454-905 = 37H
Pa6ouyee naenexue = -0,9 + 10 6ap

Pacxopn Bo3gyxa = 1250 Hn/muH

KATAJTIOI > Bepcusi 8.5
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2/43008 KomnaHnwus octaBnsieT 3a coboii npaBo U3MEHATb MoA4enn n pasMmepbl Ge3 yBeaoMneHus.

W3penusa paspaboTaHbl 4515 NPOMBILLNEHHOO UCMONb30BaHUS.



KATAIOI > Bepcusi 8.5 YIMPABIEHWE > Pacnpegenutenu Cepus 1, 3, 4 n VMS CAMOZZI

Pacnpegenutenu

Ycunue nepekntoveHmnsa = 5H
Pa6ouyee naenexue = -0,9 + 10 6ap 28x1.5 $5,5

Pacxop Bo3gyxa = 1250 Hn/muH — 1
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Pacnpegenutenn

Pabouee naBnenue: 0 + 8 6ap
Pabouyas temnepatypa: -10° + 80°C

o @
== ;IL i =
L
A 7B L Q* (Hn/mun) 1-2 Q* (Hn/mun) 2-3
VMS-105-M5 M5 15 33,5 140 145 0 2
VMS-118-1/8 G1/8 25 48 600 740 VNO1
VMS-114-1/4 G1/4 30 58 1200 1780 12 1113
VMS-138-3/8 G3/8 35 70 2100 1830
VMS-112-1/2 G1/2 40 80 3350 4030
VMS-134-3/4 G3/4 49,5 83 5350 5000
KomnaHus octaenseT 3a coboii NpaBo MaMeHATbL MOAEeNN 1 pasmepbl 6e3 yseaomneHns. 2/4.30'09
Vapenuns paspaboTaHbl ANs Npo 0ro Meronb! ———
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cAMOZZI YIMPABJIEHNE > Pacnpegenutenu Cepus 1, 3, 4 n VMS KATAINOr > Bepcus 8.5

Pacnpegenutenu

Ycunne nepekntoveHunsa = 38H
Pa6oyee naenexue = 0 + 10 6ap
Pacxopn Bosgyxa = 500 Hn/muH
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KATAIOI > Bepcusi 8.5 YIMPABIEHWE > Pacnpegenutenu Cepus 1, 3, 4 n VMS CAMOZZI

Pacnpegenutenu
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KomnaHus octaenseT 3a coboii NpaBo MaMeHATbL MOAEeNN 1 pasmepbl 6e3 yseaomneHns. 2/4.30'11
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